

## ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

### ΒΑΛΚΑΝΗΣ Λ. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

Ο Αναστάσιος Βαλκάνης του Λαζάρου γεννήθηκε στη Φλώρινα το έτος 1993.

Την πρώτη επαφή με τα πνευστά όργανα και τα πρώτα θεωρητικά μαθήματα μουσικής την είχε στην ηλικία των επτά (7) ετών, από τον πατέρα του καθηγητή μουσικής και πτυχιούχο κλαρινέτου Λάζαρο Βαλκάνη. Ξεκίνησε να μαθαίνει τρομπέτα σε ηλικία οχτώ (8) ετών με δάσκαλο τον Γεώργιο Κοβάτσεφσκι. Τον Ιούλιο του 2010 παίρνει το δίπλωμα τρομπέτας με βαθμο <<ΑΡΙΣΤΑ ΠΑΜΨΗΦΕΙ>> στο Δημοτικό Ωδείο Θεσσαλονίκης με καθηγητή τον Αναστάσιο Γιαμουρίδη.

Τον Ιούνιο του 2008 και του 2010 παίρνει τα πτυχία Αρμονίας και Αντίστιξης αντίστοιχα στο Νομαρχιακό Ωδείο Φλώρινας με καθηγητή τον Ιωάννη Παυλίδη.

Συμμετείχε στα σεμινάρια Χάλκινων Πνευστών στην Πτολεμαΐδα το 2003 και το 2005 που διοργανώθηκαν από τους Melos Brass. Επίσης επι επτά(7) συνεχόμενα χρόνια στα σεμινάρια της Ιονίου Θερινής Μουσικής Ακαδημίας στην Κέρκυρα με τους καθηγητές Σωκράτη Ανθη, Παναγιώτη Καίσαρη, James Thompson, Frits Damrow, Henrik Halen, Hans Gansch, Grec Jones, Reinhold Friedrich και Chris Martin.

Έλαβε μέρος στον διεθνή διαγωνισμό για νέους μουσικούς «OHRID PEARLS 2005» όπου πήρε το 1ο βραβείο. Στους Πανελλήνιους Μαθητικούς Μουσικούς Διαγωνισμούς το 2006 & το 2007 πήρε το 1ο βραβείο.

Είναι μέλος της Φιλαρμονικής του Δήμου Φλώρινας από το 2002, στην οποία ήταν Αρχιμουσικός-Μαέστρος ο παππούς του Τάσος Βαλκάνης. Έχει συμμετάσχει σε αμέτρητες συναυλίες ανα την Ελλάδα(Θεσσαλονίκη, Λάρισα, Φλώρινα, Νάουσα, Πρέβεζα, Λιβαδειά, Πτολεμαΐδα) αλλά και στο εξωτερικό Τουρκία(Ανδριανούπολη). Από τον Νοέμβριο του 2015 είναι Αρχιμουσικός-Μαέστρος στην Φιλαρμονική του Δήμου Αμυνταίου.

Τον Φεβρουάριο του 2009 και του 2010 πήρε μέρος στον Πανελλήνιο διαγωνισμό για την «Ορχήστρα Νέων της Ευρωπαϊκής Ένωσης».

Έχει δώσει ρεσιτάλ τρομπέτας σε διάφορες πόλεις της

Ελλάδας: Φλώρινα, Θεσσαλονίκη (Θέατρο Άνετον, Δημοτικό Ωδείο Θεσσαλονίκης, Βαφοπούλειο Πνευματικό Κέντρο, Δημοτικό Ωδείο Νεάπολης), Δράμα και πολλές άλλες.

Από τον Σεπτέμβριο του 2011 είναι φοιτητής του τμήματος Μουσικολογίας του Ιονίου Πανεπιστημίου στην Κέρκυρα (Κατεύθυνση εκτέλεσης τρομπέτας).

Το σχολικό έτος 2015-2016 εργάστηκε στο Μουσικό Σχολείο Πτολεμαΐδος ως καθηγητής Τρομπέτας.

Από το 2007 μέχρι και σήμερα αποτελεί μέλος του παραδοσιακού συγκροτήματος << ΜΠΑΝΤΑ ΤΗΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ ΤΩΝ ΑΔΕΛΦΩΝ ΒΑΛΚΑΝΗ >> του οποίου ιδρυτής ήταν ο παππούς του Τάσος Βαλκάνης. Σήμερα μαζί με τον πατέρα του Λάζαρο Βαλκάνη και τον θείο του Γεώργιο Βαλκάνη συνεχίζουν την πορεία του συγκροτήματος με μεγάλο ζήλο και αγάπη προς την παράδοση του τόπου. Έχει παίξει σε αμέτρητες κοινωνικές εκδηλώσεις (γάμους, πολιτιστικές εκδηλώσεις και αμέτρητα φεστιβάλ παραδοσιακής μουσικής) από τις περιοχές της Δυτικής Μακεδονίας μέχρι και τις περισσότερες πόλεις της Ελλάδας.

Από το 2009 έως το 2013 υπήρξε μέλος του συγκροτήματος << LOS MUJEROS >>. Είχε συμμετάσχει σε φεστιβάλ ανα την Ελλάδα (Αθήνα-Rockwave Festival, Βλάστη Πτολεμαΐδας-Γιορτές της Γης, Φλώρινα-Winter Festival, Κρήτη, Λιβαδειά). Έπαιξε αμέτρητες συναυλίες σε διάφορες μουσικές σκηνές και συναυλιακούς χώρους σε όλη την Ελλάδα.